

Published From Nandyal : Circulated in Nandyal, Kurnool, Kadapa, tirupathi, Prakasam, Krishna, Guntur, Nellore and All Distircts

సంపుటి - 02 సంచిక - 166 పేజీలు - 8 వెల - 03/- ఆదివారం 21 సెప్టెంబర్ 2025

హెచ్-1బీ వీసా ఫీజు లక్ష డాలర్లు
 అమెరికా వెళ్లాలనుకునే వారికి షాక్..
 హెచ్-1బీ వీసా వార్షిక ఫీజు లక్ష డాలర్లకు పెంచుతూ ట్రంప్ కీలక ప్రకటన
 సంపన్నుల కోసం మిలియన్ డాలర్ల 'గోల్డ్ కార్డ్' వీసా నిర్ణయంపై ఇంకా స్పందించని అమెజాన్, గూగుల్ వంటి టెక్ దిగ్గజాలు



ఇతర దేశాలపై ఆధారపడొద్దు

హెచ్-1బీ వీసా ఫీజు పెంపు... ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ పరాధీనతే మన నిజమైన శత్రువు అన్న ప్రధాని మోదీ ఆశ్చర్యధర్మ భారత్తోనే ప్రపంచంలో గౌరవం అని స్పష్టం

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 20, (లపజ్జక్ న్యూస్) భారతదేశానికి అసలైన శత్రువు ఇతర దేశాలపై ఆధారపడటమేనని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ అన్నారు. దేశ బలోపేతానికి, ప్రపంచ గౌరవానికి స్వావలంబన ఒక్కటే మార్గమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. హెచ్-1బీ వీసా ఫీజు పెంపు వేళ, గుజరాత్ లోని భావ్ నగర్ లో శనివారం జరిగిన ఓ బహిరంగ సభలో ఆయన ప్రసంగిస్తూ ఈ కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. "ప్రపంచంలో మనకు పెద్ద శత్రువులెవరూ లేరు. ఇతర దేశాలపై ఆధారపడటమే మన ఏకైక నిజమైన శత్రువు. ఈ పరాధీనత అనే శత్రువును మనమందరం కలిసి ఓడించాలి" అని మోదీ పిలుపునిచ్చారు. **మిగతాది 2లో...**



రాజకీయాల్లో చెత్తను తొలగిస్తా..!

మాచర్లలో స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో సిఎం చంద్రబాబు

రాజకీయం చేస్తామంటే ఊరుకునేది లేదు రాజకీయం చేస్తామంటే ఊరుకునేది లేదు చెత్తపన్ను తొలగించమే కాదు.. రాజకీయాల్లో చెత్తను తొలగిస్తా
 పల్నాడు, సెప్టెంబర్ 20, (లపజ్జక్ న్యూస్): రాజకీయం చేస్తామంటే ఊరుకునేది లేదు.. విద్వంసం చేసినా.. చూస్తూ ఊరుకోసు అని ఎపి సిఎం చంద్రబాబు నాయుడు తెలిపారు. మాచర్లలో అందరూ సంతోషంగా ఉన్నారు, ఇది శాశ్వతం కావాలని అన్నారు. మాచర్లలో చాలా

మంది అరాచకాలు చేశారని.. జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా మాచర్లలో సిఎం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. మా పరిసరాల్లోని చెత్తనే కాదు.. రాజకీయ చెత్తనూ తొలగించాలని, జిఎస్ టిగ్గింపుతో ముందే దసరా, దీపావళి వచ్చాయని తెలియజేశారు. నిత్యావసర ధరలు అందుబాటులోకి వచ్చాయని, ప్లాస్టిక్ వినియోగం వల్ల భూగర్భ జలాలు కలుషితం అవుతున్నాయని చెప్పారు. చెత్త పన్ను తొలగించడంతోపాటు- చెత్త రాజకీయాలనూ క్లీన్ చేస్తామని తెలిపారు. **మిగతాది 2లో...**



నేను మళ్ళీ చెబుతున్నా మన మోదీ బలహీన ప్రధాని

అమెరికా హెచ్-1బీ వీసా ఫీజు పెంపు నిర్ణయం ప్రధాని మోదీ బలహీన ప్రధాని అంటూ రాహుల్ తీవ్ర విమర్శ
 లక్ష డాలర్లకు చేరిన వార్షిక ఫీజుతో భారతీయులపై పెను భారం
 మోదీ-ట్రంప్ సీహెం వట్టిదేనని ఆరోపించిన కాంగ్రెస్ నేతలు



జిల్లాల్లో కోర్టులకు మౌలిక వసతులు కల్పిస్తాం
 సిబ్బంది నియామకాలు చేపడతాం : ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
 హైకోర్టు సీజ్ జస్టిస్ అపరేకుమార్ సింగ్ తో సమావేశం

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 20, (లపజ్జక్ న్యూస్): రాష్ట్రంలో ప్రాధాన్యతా క్రమంలో వివిధ జిల్లాల్లో కోర్టులకు అవసరమైన మౌలిక సదుపాయాలను కల్పిస్తామని ముఖ్యమంత్రి ఎ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. **మిగతాది 2లో...**



ప్రకృతి పండుగ బతుకమ్మ

పూలను పూజిస్తా.. ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ జరుపుకునే గొప్ప పండుగ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ. రేవంత్ రెడ్డి
 శుభాకాంక్షలు తెలిపిన డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, మంత్రులు సురేఖ, సీతక్క
 నేడు వరంగల్ లో పారంభ వేడుకలు - పాల్గొన్న సున్ను మంత్రులు కొండా సురేఖ, సీతక్క, జూపల్లి

హైదరాబాద్ సెప్టెంబర్ 20, (లపజ్జక్ న్యూస్): తెలంగాణ ఆడబిడ్డలందరికీ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి బతుకమ్మ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శనివారం ఈ మేరకు సీఎంఓ, కార్యాలయం ఒక ప్రకటన విడుదల చేసింది. పూలను పూజిస్తూ ప్రకృతిని ఆరాధిస్తూ మహిళలు అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించుకునే గొప్ప పండుగ బతుకమ్మ అని సీఎం పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు, ఆడపడుచుల ఔన్నత్యానికి ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ పండుగను ఆడపడుచులందరూ కలిసి సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆకాంక్షించారు. తెలంగాణ సామూహిక జీవన విధానానికి, కష్టసుఖాలను కలిసి వంచుకునే ప్రజల ఐక్యతకు ఈ పండుగ నిదర్శనమని తెలిపారు. **మిగతాది 2లో...**



వందకోట్ల పరకామణి దోపిడీ దొంగ వెనుక వైసీపీ నేతలు
 : మంత్రి నారా లోకేశ్

తిరుమల పరకామణిలో వంద కోట్ల రూపాయల దోపిడీ జరిగిందన్న లోకేశ్
 దొంగతనం వెనుక వైసీపీ నేతల హస్తం ఉందని ఆరోపణ
 మాజీ సీఎం జగన్, భూమనపై లోకేశ్ ఫైర్
 దోచిన సొమ్ముతో రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారం చేశారని ఆరోపణ



మోహన్ లాల్ కు అత్యున్నత దాదాసాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు

ఎక్స్ వేదికగా ప్రకటించిన కేంద్ర సమాచార శాఖ బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలిగా ప్రశంసలు
 23న జరిగే కార్యక్రమంలో అవార్డు బహుకరణ అభినందనలు తెలిపిన ప్రధాని మోదీ

న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 20, (లపజ్జక్ న్యూస్): మలయాళ అగ్ర కథానాయకుడు మోహన్ లాల్ ను అత్యంత ప్రతిష్టాత్మక దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు వరించింది. సినీ రంగానికి ఆయన చేసిన సేవలను గుర్తించి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఈ అవార్డును ప్రకటించింది. శనివారం కేంద్ర సమాచార, ప్రసారశాఖ ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టింది. 2023 సంవత్సరానికి గానూ మోహన్ లాల్ దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డు అందుకోనున్నారు. నటుడు, దర్శకుడు,



నిర్మాతగా భారతీయ చలన చిత్రరంగానికి ఆదర్శవంతమైన సేవలను అందించారని పేర్కొంది. మోహన్ లాల్ అద్భుత ప్రతిభ, వైవిధ్యం, కృషి, పట్టుదల భారతీయ సినీ చరిత్రలో సువర్ణకాలంతో లిఖించదగ్గ అధ్యాయమని కొనిడియాడింది. ఈనెల 23న జరిగే 71వ నేషనల్ ఫిల్మ్ అవార్డ్స్ ప్రదానోత్సవంలో మోహన్ లాల్ ఈ అవార్డును అందుకోనున్నారు. సినిమా నరంగంలో దాదాసాహెబ్ అవార్డు అత్యుత్తమైనదిగా గుర్తిస్తారు. మోహన్ లాల్ ఇప్పటివరకూ మొత్తం 6 జాతీయ అవార్డులు గెలుచుకున్నారు. ఉత్తమ నటు-డిగా రెండు, స్పెషల్ జ్యూరీ అవార్డులు విభాగాల్లో నాలుగు విభాగాల్లో అవార్డు కైవసం కాగా, నిర్మాతగా 'వానప్రస్థానం' చిత్రానికి మరో అవార్డు వచ్చింది. కేరళ రాష్ట్ర అవార్డులు, ఫిలిం ఫేర్ అవార్డులు ఆయన కొత్తేమీ కాదు. సినిమాకు చేసిన సేవలకు గుర్తుగా భారత ప్రభుత్వం పద్మశ్రీ, పద్మ భూషణ్ అవార్డులతో సత్కరించింది. ఇప్పుడు దాదా సాహెబ్ ఫాల్కే అవార్డుతో **మిగతాది 2లో...**

మారిన పనివేళలు..

పవీ అసెంబ్లీలో కీలక బిల్లులకు ఆమోదం ఉద్యోగుల పని గంటలు రోజుకు 10కి పెంపు



స్వచ్ఛాంద్ర స్వచ్ఛంద్రలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ (తాతయ్య)



ఎన్టీఆర్ జిల్లా జగ్గయ్యపేట సెప్టెంబర్ 20 (లపబ్లిక్ న్యూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్ఠాత్మకంగా ప్రారంభించిన "స్వచ్ఛాంద్ర స్వచ్ఛంద్ర" కార్యక్రమం భాగంగా వచ్చువాయి మండలంభీమవరం గ్రామంలో ప్రత్యేక కార్యక్రమం జరిగింది.

మానవత్వానికి ప్రతిరూపం

ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య

ఎన్టీఆర్ జిల్లా నందిగామ, సెప్టెంబర్ 20 (లపబ్లిక్ న్యూస్) ప్రజలతో మమేకమై మానవత్వానికి ప్రతిరూపంగా నిలిచిన ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సౌమ్య ఒక దుర్లభ పుటలో ఆర్థిక సహాయం అందజేసి హృదయాలను గెలుచుకున్నారు.



కోకో విజేతగా పుభిపట్ల పాఠశాల విద్యార్థులు

చౌడేశ్వరి సెప్టెంబర్ 20 లపబ్లిక్ న్యూస్ కోకో విజేతగా పుభిపట్ల పాఠశాల విద్యార్థులు నిలచారు. మండలంలోని పంచాయతీ కేంద్రం పుభిపట్ల ఉన్నత పాఠశాలలో మండల స్థాయి కోకో పోటీలు జరిగాయి.



అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో పోషణ్ మా కార్యక్రమాలు

చౌడేశ్వరి సెప్టెంబర్ 20 లపబ్లిక్ న్యూస్ మండలంలోని పలు అంగన్వాడీ కేంద్రాల పరిధిలో పోషణ్ మా కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు చింతమాకులపల్లి పిఎల్ కొత్తూరులో ఐసిడిఎస్ ఏసీడీపీఓ సుజాత సూపర్వైజర్ సులోచన ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛ ఆంధ్ర స్వచ్ఛాంద్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా మొక్కలు నాటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు



చందర్లపాడు మండలంలో దేవినేని వెంకటరమణ జయంతి వేడుక



ఎన్టీఆర్ జిల్లా చందర్లపాడు, సెప్టెంబర్ 20, (లపబ్లిక్ న్యూస్) తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం లో, మాజీ ఎమ్మెల్యే దేవినేని వెంకటరమణ జయంతి సందర్భంగా ఆయన విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు.

మహిళల భద్రతకు శక్తి యాప్ వాట్సాప్ సేవల పై అవగాహన.



కర్నూలు క్రైమ్ ప్రతినంది (లపబ్లిక్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 20) మహిళల భద్రత కోసం ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన శక్తి యాప్, శక్తి వాట్సాప్ సంబద్ధ పై పాఠశాలలు, కళాశాలల్లో జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ ల అధికారులు మరియు శక్తి టీం బృందాలు అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నారు.



విన్యాయల భద్రత కోసం సేవ చేసుకోవాలన్నారు. ఎక్కువగా గంజాయి, డ్రగ్స్, మాదకద్రవ్యాలు సేవించడం మానాలి విక్రయాలు, వినియోగం గురించి సమాచారం తెలిస్తే ఈగల్ టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 1972 కు అందించాలన్నారు.

ఉల్లి రైతులను ఆదుకునేందుకు సీఎం చంద్రబాబు అన్నివిధాలా కృషి చేస్తున్నారు..

రాష్ట్ర మంత్రి టి.జి భరత్ కర్నూలు క్రైమ్ ప్రతినంది (లపబ్లిక్ న్యూస్ సెప్టెంబర్ 20) కష్టాల్లో ఉన్న ఉల్లి రైతులను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదుకుంటోందని రాష్ట్ర పరిశ్రమలు, వాణిజ్యం, ఫుడ్ ప్రాసెసింగ్ శాఖ మంత్రి టి.జి భరత్ అన్నారు. ఉల్లి పండించిన ప్రతి రైతుకు హెక్టారుకు రూ.50వేలు ఆర్థిక సహాయం అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు నిర్ణయం తీసుకోవడం వల్ల టి.జి భరత్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



తగ్గకుండా రైతులకు మేలు చేసేందుకు ముందుకు వచ్చినట్లు మంత్రి టి.జి భరత్ తెలిపారు.

చేకూరుతుందన్నారు. రైతులకు మేలు చేస్తుంటే ఓర్వలేని వైసీపీ నాయకులు ప్రభుత్వంపై బురదజల్లుతున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో ఉల్లి ధరలు పతనమైనప్పటికీ పట్టించుకోలేదన్నారు.

ఉల్లి రైతుల కన్నీళ్లు తుడిచినా చంద్రన్న

ఎమ్మెల్యే జయ నాగేశ్వర్ రెడ్డి ఎమ్మిగనూరు, సెప్టెంబర్ 20, (లపబ్లిక్ న్యూస్) ఎమ్మిగనూరు శాసనసభ్యులు మరియు పిఎస్ సభ్యులు డాక్టర్ బీవీ. జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చిన ప్రతి హామీని నిలబెట్టుకుంటోంది.



ఎన్నికల ముందు రైతులకు ఏడాదికి రూ. 20 వేల పెట్టుబడి సాయం ఇస్తామని చెప్పినట్లుగానే, ఇప్పటికీ మొదటి విడతలో రూ.7 వేల రూపాయలు జమ చేయడం జరిగింది.

ప్రారంభించడం జరిగింది. ఇది రైతు శ్రమకు గౌరవం ఇచ్చే చర్య. జగన్ రెడ్డి పాలనలో మాత్రం రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారు.

డీఎస్సీ విజేతలకు సన్మాన కార్యక్రమం. చర్యకారుల పరిష్కారానికి ఉద్యమం పవీ సీఎస్ జిల్లా కార్యదర్శి సుమల ఆతో ని



కుప్పం లపబ్లిక్ న్యూస్, సెప్టెంబర్ 20: స్థానిక మున్సిపాలిటీ పరిధి హోకింగ్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేస్తున్న ఎస్. శబరినాథ్, ఎ. మోహన్ కుమార్ లు డీఎస్సీలో విజేతలుగా నిలిచారు.



ఎమ్మిగనూరు, సెప్టెంబర్ 20, (లపబ్లిక్ న్యూస్) : చర్యకారుల సమస్యల పరిష్కారానికై ఉద్యమాన్ని నిర్వహిస్తున్న ఆంధ్ర ప్రదేశ్ చర్యకార వృత్తిదారుల సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి సుమల ఆంధోని తెలియజేశారు.

వసతి గృహం నుంచి చెప్పకుండా వెళ్ళిన మతిస్థిమితం లేని మహిళ - ఎక్కడైనా గుర్తిస్తే సమాచారం ఇవ్వాలన్న మహానంది ఎస్ఐ

మహానంది, సెప్టెంబర్ 20, (లపబ్లిక్ న్యూస్): గోపవరం సమీపంలోని సెయింట్ ఆన్స్ దివ్యాంగ వయోజన వసతి గృహంలో ఉంటున్న 36 ఏళ్ల వయసు ఉన్న షేక్ ముబీనా శుభ్రతలపై ఎవరికీ చెప్పకుండా బయటికి వెళ్ళిపోయినట్లు ఎస్సీ రామ్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.



